



魔术命悬一线,凯尔特人渴望晋级,在你死我活的背景下,最火爆东部决赛昨日上演——绿衫军主力中锋帕金斯两次技术犯规被驱逐出场,替补中锋戴维斯被霍华德的铁肘打成短暂性晕厥,皮尔斯的右臂差点被霍华德夹断,加上丹尼尔斯的轻微脑震荡,昨日一战仿佛成了动作片。不过魔术显然是最后的赢家,他们非但主场113:92获胜、将总比分扳成2:3,而且上述伤者全是凯尔特人球员,魔术上演翻盘奇迹并非不可能。

□本组撰稿 快报记者 沈忱



一个干掉三个

魔术昨大胜凯尔特人,霍华德肉搏战显现魔兽本性
戴维斯被砸晕厥 皮尔斯连滚带爬 帕金斯双T离场



裁判和队友搀扶戴维斯(中)



帕金斯双T离场



皮尔斯昨天被霍华德打得有些蒙

霍华德发威

帕金斯连吃技术犯规

相比西部决赛的“婉约”,东部决赛显然强硬和铁血很多——凯尔特人和魔术都有着不少肌肉棒子,而且非常强调身体接触。在这样的“指导思想”下,双方打得火星四溅就毫不奇怪了。《奥兰多哨兵报》表示:“凯尔特人以顽强和铁血著称,但我们不该畏惧。”

的确,和前3场失利时不同,昨天的魔术变得更加强硬,霍华德在内线挥舞着铁肘,推开防守球员就扣。仅仅

是上半场,他就收获了4个扣篮和5次盖帽。“他终于变狠了一点,”担任转播嘉宾的杰夫·范甘迪表示,“当他认真对待比赛时,没人能拦住他。”

帕金斯想拦住霍华德,可他最终失败了——上半场还剩36.1秒时,帕金斯对霍华德防守犯规。由于对裁判艾迪·拉什的判罚不满,帕金斯冲着裁判大吼大叫,结果吃到技术犯规。可帕金斯似乎控制不住自己的嘴巴,他的垃圾话导致

他再次吃到技术犯规,从而被主教练克劳福德驱逐出场。由于这次季后赛已经7次吃到技术犯规,下半场比赛将被禁赛一场。目前,凯尔特人正在积极向NBA申诉,希望能减少一次技术犯规。“这两个技术犯规,他吃哪一个都不应该,但他就是被吹了两个,”里弗斯表示,“我们把自己放在了这样一个环境中,就像我告诉我们球员的一样,你不能够找任何借口。”

回归正常 魔术找回三分撒手锏

只有霍华德发飙,这还远远不够!只有三分球打开了,这才是真正的奥兰多魔术。

整场比赛魔术都没有放弃在三分线外的努力,他们投中了整个系列赛最多的13个三分球,命中率高达53%,这让凯尔特人付出了沉重的代价。需要再次提到的是,本赛季常规赛期间,魔术总共投出2241个三分球,其中841次命中篮筐,这两项数据都创造了NBA历史纪录。

心比天高 魔术发誓改写历史

“去实现一个实现不了的梦,去打一个打不败的敌人……”这是印度文学家泰戈尔的一首诗歌,而昨天奥兰多媒体则用这首诗来庆祝魔术的狂胜,在他们看来,魔术很可能在整个系列赛中翻盘。

“有时候这种事情确实会发生,”魔术主帅大范甘迪说,“为什么不可能是我们,为什么不可能是现在呢?”他的话也赢得了麾下众将的认可,魔术队主力控卫尼尔森说:“过去我们创造了很多奇迹,现在即将发生的事情(0:3落后翻盘晋级),我同样毫不怀疑。”

不期而至 禁赛伤病困扰绿衫军

第五回合交锋之后,禁赛和伤病不期而至。即便如此,绿衫军仍拿出了准备与对手在第六战中一决生死的架势。

昨天替补拉希德·华莱士斩获全队最高的21分,不过他在比赛中后背疼痛,提前离场。帕金斯面临禁赛,而“大宝贝”戴维斯的伤情恢复情况暂时难下定论。

皮尔斯认为球队没必要怨声载道,“情况就这样了。我们不是哭丧着脸说,‘真伤心啊!’无论谁上场,我们的目标都是赢得下一场比赛,终结系列赛。”

绿衫军两球员脑震荡

除了硬碰硬的肌肉对抗,受伤情况同样在所难免。惊悚一幕出现在第三节还剩23秒时,当时霍华德持球进攻,“大宝贝”戴维斯负责防守。当霍华德起跳勾手投篮时,扣篮王内特·罗宾逊高高跃起将球拍到篮板上,但是霍华德下落时,左手肘重重砸在戴维斯面门,将后者直接砸翻在地,半天爬不起来。

当时绿衫军主帅里弗斯还不知道戴维斯近乎晕厥,还大声示意他参与进攻。然而“大宝贝”挣扎了几次才艰难爬起来,并踉踉跄跄地朝着主教练克劳福德跑去。眼看不对劲,克劳福德赶紧中止比赛,将“大



皮尔斯、加内特质问裁判

宝贝”扶住,后者一直在场上躺了几分钟才起来,随后坐在替补席,再也没有上场。

“他当时有些神经错乱,”里弗斯透露,“他有些轻微脑震荡,下场能否出战还是个疑

魔兽差点重伤皮尔斯

无论是帕金斯还是戴维斯,都是在“魔兽”霍华德身上吃的亏。霍华德得天独厚的身体优势,让他成为绿衫军最怕的“破坏之王”。此役霍华德状态甚佳,全场比赛他12投7中,贡献21分,同时还有10个篮板、5次封盖和2次抢断。

不过魔兽本场比赛的表现也引起不少争议,赛前他才收到联盟一级恶意犯规的追

罚,但昨天他在场上多次动粗,先是将皮尔斯打在地上连滚带爬,随后又将大宝贝打晕。当然,魔兽的威慑力还不限于此,他还在上半场逼得帕金斯双T离场,一人就“杀伤”了绿军三名大将。

说起那记肘子,霍华德心情复杂,“我希望他没事儿,很快好起来。他是我的好朋友,我肯定不是故意肘击他的。”而在

此之前,他还差点弄断了皮尔斯的胳膊——第三节中段,皮尔斯带球突破,“魔兽”封盖时又一次将皮尔斯拉倒在地,皮尔斯受伤的右臂完全被霍华德夹在两只强壮的胳膊中间,险些导致“真理”右肩伤势复发。而双方第二战时,霍华德就是在同样位置对皮尔斯犯规,将后者硬生生从空中拉倒在地,差点让后者重伤。

国乒复制奇迹

男女10场小组赛30盘全胜

随着刘诗雯、李晓霞与丁宁在对阵英格兰队的比赛中分别以3:0战胜各自对手,中国女乒以五场连胜与十五盘连胜的成绩结束了小组赛征程。加上中国男乒此前五场全胜、十五盘连胜,国乒就以总战绩十场连胜、三十盘连胜的成绩闪耀世乒赛赛场,十位中国队员也复制了国乒在2006年世乒赛的辉煌一幕。 新文

大雨侵袭法网

纳达尔抱怨赛程安排

巴黎终于受到了雨水大面积的侵袭,导致法网日场比赛多次中断,其中李娜vs阿罗罗的比赛被正式取消。此前一天费德勒与哥伦比亚人拉的比赛也因下雨两度中断。

由此,法网赛程遭到选手抱怨,纳达尔在自己博客中称,因为下雨导致多场比赛积压,这势必影响到自己被安排在中央球场最后一场比赛,“这个时间并不是很好”。 新文

红土服装秀

李娜获“最佳”

法网红土场上最有看头的大概就属各位球员的着装了,《雅虎体育》的专栏作家克里斯·切斯在博客中评出了今年法网的最佳和最差着装。令人意外的是,中国一姐李娜杀出各国美女的包围圈,被评为最佳着装第一名;而俄罗斯姑娘莎拉波娃则被列为最差着装的第五名。 小威



李娜 点评:古典式样中带着时尚色调



莎拉波娃 点评:这种灰色和黑色的搭配让人联想到曲奇饼干

南钢征调新人

目前,南钢队在主教练徐强带领下,在长沙进行备战。对于围绕球队的是非,徐强显得有些无奈:“或多或少对球队有些影响,但队员的训练还是很努力,效果也很好!”

最近一周,南钢队一直在长沙和美国明星队进行热身,在已结束的5场比赛中,南钢2胜3负,徐强说:“比赛质量较高,每场比赛分差都在10分之内,这帮美国球员场上打得非常积极,对球队的提高很有帮助。”今晚球队将从长沙回到南京,因为三名球员参加国家队集训,南钢训练一度人手奇缺,无奈之下,徐强从刚刚参加完全国青年联赛的二队抽调了魏松、侯逸凡和陈修远三个小伙子。

眼下的南钢队,最大变数是唐正东的转会申请能否通过。“我当然希望唐正东能留下,不管怎么说,球队是非常需要他的,他的作用和胡雪峰是一样的!”徐强说。 快报记者 沈忱

象棋国际名人赛

许银川两连胜

“淮阴·韩信杯”象棋国际名人赛昨天在淮安开战,首日比赛波澜不惊,强强对话多以和棋收场,此前一段时间战绩不佳的许银川状态回勇,首日两盘棋全部获胜。 新文